

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2021年12月3日）

■第1版 第9刷（2019年7月10日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttp://www.yodosha.co.jp/correction/9784758107488_corrections.pdf をご参照ください

| 頁 | 場所 | 修正前 | 修正後 | 補足 | 掲載 |
|-----|----------------------|--|--|----|----------|
| 第1章 | | | | | |
| 32 | 本文1行目 | ASEでは 左側 臥位を推奨していますが、 仰 臥位で計測している施設も多いようです。 | ASEでは 仰 臥位を推奨していますが、 左側 臥位で計測している施設も多いようです。 | | 20/02/14 |
| 第2章 | | | | | |
| 44 | 下から8行目 (左室心筋重量の式) | 左室心筋重量(LVM) = $0.80 \times 1.05 \times (IVS_{th} + PW_{th} + LVDd)^3 - LVDd^3$ | 左室心筋重量(LVM) = $0.80 \times 1.05 \times \{(IVS_{th} + PW_{th} + LVDd)^3 - LVDd^3\}$ | | 21/12/03 |